
　

日
本
家
族
計
画
協
会
が
実
施
し
た
「【
ジ

ェ
ク
ス
】
ジ
ャ
パ
ン
・
セ
ッ
ク
ス
サ
ー
ベ
イ

２
０
２
４
」
に
よ
れ
ば
、「
セ
ッ
ク
ス
（
性

交
渉
）
の
時
に
痛
み
を
感
じ
る
こ
と
が
あ
る

か
」
と
聞
く
と
、「
い
つ
も
痛
い
」「
だ
い
た

い
痛
い
」「
た
ま
に
痛
い
こ
と
が
あ
る
」
を

足
し
合
わ
せ
る
と
、６
割
近
く
の
女
性
が「
痛

い
」
と
回
答
（
図
）。
年
代
別
に
は
40
代

62
・
４
％
、
30
代
62
・
１
％
、
60
代
57
・
７

％
、
50
代
57
・
０
％
の
順
。
性
交
痛
は
中
高

年
女
性
の
問
題
と
い
う
常
識
が
覆
さ
れ
る
結

果
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

一
方
、10
～
20
代
男
性
の
32
・
５
％
が
「
痛

い
」
と
回
答
し
、
男
性
の
中
で
突
出
し
て
い

る
こ
と
も
気
に
な
り
ま
す
。
こ
れ
な
ど
、
挿

入
に
際
し
て
の
ペ
ニ
ス
へ
の
強
い
刺
激
な
の

か
、
理
由
は
は
っ
き
り
し
ま
せ
ん
。

　

性
交
痛
の
原
因
に
は
、
子
宮
内
膜
症
や
子

宮
筋
腫
な
ど
骨
盤
内
の
腫
瘍
や
ク
ラ
ミ
ジ
ア

感
染
症
、
カ
ン
ジ
ダ
外
陰
腟
炎
な
ど
の
炎
症

性
疾
患
、
高
齢
女
性
で
は
腟
の
萎
縮
な
ど
が

考
え
ら
れ
ま
す
。
何
ら
か
の
病
気
が
疑
わ
れ

る
の
で
あ
れ
ば
、
婦
人
科
で
の
受
診
を
最
優

先
し
て
く
だ
さ
い
。
こ
れ
ら
の
病
気
が
否
定

さ
れ
る
の
で
あ
れ
ば
、
腟
潤
滑
液
の
不
足
、

言
い
換
え
れ
ば
性
的
興
奮
に
伴
っ
て
起
こ
る

「
濡
れ
る
」
ま
で
の
時
間
を
待
て
な
い
で
挿

入
す
る
こ
と
が
原
因
か
も
し
れ
ま
せ
ん
。
女

性
の
場
合
、
性
的
興
奮
が
高
ま
る
と
血
液
が

骨
盤
腔
に
ド
ー
ッ
と
流
れ
込
む
も
、
腟
腔
全

体
を
取
り
巻
く
毛
細
血
管
が
拡
張
し
充
血
が

起
こ
り
、
血
管
壁
が
離
開
し
、
そ
の
隙
間
か

ら
潤
滑
液
が
ポ
タ
ポ
タ
と
腟
内
に
垂
れ
る
こ

と
に
な
り
ま
す
。
専
門
書
に
は
、「
額
に
か

い
た
玉
の
よ
う
な
汗
に
似
た
形
状
を
し
て
い

る
」
と
書
か
れ
て
い
ま
す
。

　

も
ち
ろ
ん
、「
性
は
脳
な
り
」
な
の
で
す

か
ら
、
避
妊
し
な
い
、
性
感
染
症
予
防
に
も

と
こ
ろ
で
は
、
潤
滑
液
の
不
足
を
補
う
リ
ュ

ー
ブ
ゼ
リ
ー
R
や
保
湿
効
果
を
期
待
す
る
メ

ノ
ケ
ア
モ
イ
ス
ト
ゼ
リ
ー
R
。
こ
れ
ら
は
医

師
の
処
方
箋
を
必
要
と
せ
ず
、
ド
ラ
ッ
グ
ス

ト
ア
な
ど
で
簡
単
に
購
入
で
き
ま
す
の
で
一

般
に
広
く
普
及
し
て
い
ま
す
。

無
頓
着
で
は
、「
こ
の
男
、
信
用
で
き
な
い

ぞ
！
」
と
の
脳
か
ら
の
指
令
で
、
若
い
女
性

で
は
セ
ッ
ク
ス
を
楽
し
め
る
は
ず
も
な
く
、

性
交
痛
に
悩
ま
さ
れ
る
こ
と
に
な
り
か
ね
ま

せ
ん
。

　

さ
ら
に
、（
性
交
痛
が
あ
る
女
性
に
）「
痛

み
が
あ
る
中
で
の
性
的
満
足
度
」を
聞
く
と
、

女
性
の
44
・
１
％
が
「
満
足
し
て
い
な
い
」

と
回
答
。
50
代
59
・
８
％
、
60
代
55
・
１
％
、

40
代
44
・
７
％
で
、
年
齢
が
上
が
る
に
伴
い

「
満
足
し
て
い
る
」
割
合
が
低
く
な
っ
て
い

ま
す
。

　

そ
れ
で
は
、
性
交
痛
が
あ
る
場
合
に
は
ど

う
対
処
し
た
ら
い
い
の
で
し
ょ
う
か
。
念
入

り
に
時
間
を
か
け
て
性
的
に
興
奮
さ
せ
ら
れ

る
か
、
そ
れ
で
も
う
ま
く
い
か
な
け
れ
ば
、

「
濡
れ
る
」
に
近
い
状
態
を
い
か
に
ス
ピ
ー

デ
ィ
ー
に
作
れ
る
か
で
す
。
下
手
に
薬
用
ク

リ
ー
ム
を
使
っ
て
は
い
け
ま
せ
ん
。
身
近
な

女
性
が
抱
え
る

　
健
康
問
題
と
そ
の
予
防

性
交
痛
の
原
因
は
年
齢
の
せ
い
？
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Q7 セックス（性交渉）の時に痛みを感じることがありますか。（SA）【ベース：セックス経験者】
※ウエイトバック法で補正したために、nに多少のずれが生じている

セックス(性交渉時)に伴う痛みの状況図
（【ジェクス】ジャパン・セックスサーベイ2024）

n=30以上で
■全体+10pt以上	
■全体+5pt以上
■全体‒5pt以下	
■全体‒10pt以下
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